
 
МІНІСТЕРСТВО МОЛОДІ ТА СПОРТУ УКРАЇНИ

Н А К А З
від 20 р. Київ №  

Про участь офіційної делегації національної збірної команди 
України з універсального бою у чемпіонаті Європи та Кубку 
світу (розділи лайт та класика) серед юнаків та дівчат середнього 
і старшого віку (14-15, 16-17 років), юніорів та юніорок (18-20 
років), чоловіків та жінок

Відповідно до Єдиного календарного плану фізкультурно-оздоровчих, 
спортивних заходів та спортивних змагань України на 2024 рік, затвердженого 
наказом Мінмолодьспорту від 21.12.2023 № 7645 (зі змінами), та з урахуванням 
листа громадської організації "Українська спортивна федерація "Універсальний 
бій" від 18.03.2024 № 12

НАКАЗУЮ:

1. Офіційній делегації національної збірної команди України з 
універсального бою взяти участь у чемпіонаті Європи та Кубку світу (розділи 
лайт та класика) серед юнаків та дівчат середнього і старшого віку (14-15, 16-17 
років), юніорів та юніорок (18-20 років), чоловіків та жінок (далі – змагання)
у м. Ердемлі/Мерсін, Каргіпінарі (Турецька Республіка) з 24 по 29 квітня
2024 року.

2. Затвердити склад офіційної делегації національної збірної команди 
України з універсального бою в кількості 70 осіб, що додається.

3. Відрядити для участі у змаганні членів національної збірної команди 
України з універсального бою в кількості 70 осіб з 21 квітня по 02 травня
2024 року, з урахуванням часу перебування в дорозі, з місця перебування до    
м. Ердемлі/Мерсін, Каргіпінарі (Турецька Республіка) та після закінчення 
змагань до місць проживання.

4. Визначити керівника делегації Штефюка Івана Кириловича 
відповідальним за забезпечення участі національної збірної команди України з 
універсального бою у змаганні, виконання вимог заходів безпеки та за 
своєчасне повернення членів національної збірної команди України з 
універсального бою на територію України після завершення змагання.

Дозволити, у разі необхідності, відповідальному за участь у цьому 



2

змаганні переводити спортсменів до складу офіційної делегації, у разі заміни 
спортсменів зі складу за рахунок бюджетних коштів.

Визначити провідного тренера штатних команд національних збірних 
команд України з неолімпійських видів спорту Согу Альону Михайлівну 
матеріально та фінансово відповідальною за участь у змаганні офіційної 
делегації національної збірної команди України з універсального бою.

5. Державній установі "Управління збірних команд та забезпечення 
спортивних заходів "Укрспортзабезпечення" сплатити видатки на забезпечення 
участі у змаганні.

6. Контроль за виконанням цього наказу покласти на департамент спорту 
вищих досягнень.

Заступник Міністра молоді та
спорту України з питань цифрового
розвитку, цифрових трансформацій
та цифровізації        Віталій ЛАВРОВ


